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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos dez dias do mês Abril, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretario o vereador 

Raimison Antonio de Abreu Santos, segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia 

Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison 

Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 009/2019 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima que justifica sua ausência na sessão do dia 10 de abril de 2019. Oficio nº 016/2019 – 12ª 

URE em resposta do Oficio GAB/PCMI nº 193/2019. Carta DIRPRE nº 195/2019 de autoria da Companhia 

Docas do Pará em resposta ao requerimento nº 129/2019. O presidente concedeu o uso da tribuna ao 

senhor Newton, presidente do Bairro Bela Vista, que pediu ajuda para unidade de saúde no Bairro Bela 

Vista, onde o mesmo se encontra com vários problemas que se arrastam por anos. Comentou sobre o 

período de chuvas onde aparecem varias doenças, incluindo a gripe e avisou que começara a campanha 

de vacinação contra a doença. Falou que a comissão de saúde desta casa foi verificar uma denuncia do 

vereador David Salomão na escola Dom Pedro I e puderam constatar que a mesma está em reforma para 

melhorar a comunidade daquela escola e que um pavilhão está destelhado e choveu causando um 

pequeno transtorno. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, comentou sobre os 

trabalhos da prefeitura municipal nas ruas cidade e parabenizou o mesmo pelas obras. Agradeceu ao 

prefeito por sempre atender os requerimentos de sua autoria, bem como atender os requerimentos dos 

demais edis desta casa de leis, enfatizando que sempre atende todos os vereadores. Com a palavra o 

vereador David Quintero Salomão, comentou sobre as denuncias da escola Dom Pedro I e que recebeu as 

fotos e não retira nada do que disse na tribuna. Falou que existem outras irregularidades em outras obras 

em outras escolas e que serão levadas para o Ministério Publico e será objeto de investigação. Disse que 

já existe uma ação de improbidade administrativa contra o prefeito atual de uma obra na Comunidade 

Água Branca. Falou que a saúde no município está com uma demanda muito alta no hospital municipal e 

que os postos de saúde estão mal amparados. Agradeceu ao senhor Ribamar Almeida por resolver o 

problema da falta de casa para os professores na Comunidade São Luiz do Tapajós. Com a palavra a 

vereadora Antonia Pereira Farias, falou de visita a escola Dom Pedro I para verificação de possíveis 

irregularidades denunciadas pelo vereador David Salomão. Disse que ainda não terminaram a obra e está 

no período de chuvas constantes. Pediu que o vereador denunciante fosse pessoalmente verificar a 

situação da mesma e não ir atrás de denuncias que não existem. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 

palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre as obras do governo do estado que estão sendo 
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feitas no município e que ainda são recursos destinados a recuperação das ruas da cidade como 

asfaltamento. O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de 15 minutos. Colocada a 

sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Não 

Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, primeiro secretario em 

exercício, a subscrevi e assino.  

 

Manoel Rodrigues de Sousa                                      Emanoel do Livramento Pires Junior 
           Presidente                                                                   2º Secretário  

 
 

 
 
 

 
 
 

 


